

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO
CAMPUS UNIVERDITÁRIO DE CUIABÁ
INSTITUTO DE LINGUAGENS
DEPARTAMENTO DE LETRAS

EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA N 02, de 22 DE MAIO DE 2023

A Universidade Federal de Mato Grosso, por meio do Instituto de Linguagens, do Departamento de Letras, do Campus Universitário de Cuiabá, torna pública a retificação do Edital para contratação de professor SUBSTITUTO, nos termos do Edital de Abertura de Processo Seletivo para Contratação de Professor Substituto de Libras, publicado no Diário Oficial da União, em 30/05/2023, Seção 3, p. 67, onde se lê:

12/06/2023	às 14h horário de Cuiabá – Deferimento das inscrições
15/06/2023	às 14h horário de Cuiabá – Sorteio do Ponto
16/06/2023	às 14h horário de Cuiabá – Prova Didática
19/06/2023	às 14h horário de Cuiabá – Divulgação do Resultado da Prova Didática
20/06/2023	às 14h horário de Cuiabá – Prova de Títulos
21/06/2023	às 14h horário de Cuiabá – Divulgação do Resultado da Prova de Títulos
22/06/2023	às 14h horário de Cuiabá, a partir das 14h horário de Cuiabá

leia-se:

19/06/2023	Deferimento das inscrições, às 14h (horário de Cuiabá)
21/06/2023	Sorteio do Ponto, às 14h (horário de Cuiabá)
22/06/2023	Prova Didática, às 14h (horário de Cuiabá)
23/06/2023	Divulgação do Resultado da Prova Didática, às 14h (horário de Cuiabá)
26/06/2023	Prova de Títulos, às 14h (horário de Cuiabá)
27/06/2023	Divulgação do Resultado da Prova de Títulos, às 14h (horário de Cuiabá)
28/06/2023	Divulgação do Resultado Final, às 14h (horário de Cuiabá)

Lírian Daniela Martini
Chefe do Departamento de Letras Em Exercício